Mafstab — Grundriss

a) Zeichne das Rechteck verkleinert im
Ma[3stab 1:4 Maf3stab 1:8
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b) Zeichne das Dreieck verkleinert im

Mafstab 1:2 Mafstab 1:4
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a Zeichnung 2om [
Ma[3stab 1:2 1:2 1:4 1:8 1:5 1:6 1:3 1:10 }1:100
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Wirklichkeit Lcm { 6cm { 4cm {16cm {30cm {60 cm | 18 cm {100 cm {100 cm

& Tems 1 a2 W e & e -6 e G e 10 Cine 10 em

B Wie lang und wie breit ist jeder Raum in der Wirklichkeit?

Schlafzimmer Bad
Pias Zimmer
zimmer 3,60m m
e
Flur Pias
Zimmer
Oles
_ Zimmer
MaBstab 1:100 Oles Zimmer
ooo Bad
Tem im Grundriss entspricht e
100 c¢m in Wirklichkeit.

[ [Zeichnung | 5cm | 3cm | 4cm | 15cm | 3cm | 5¢cm | 10cm | 8cm
Mapstab 13100 | 1:100 | 1:200 | 1:200 | 1:500 | 1:1000 |1:10000 |1:10000
Wirklichkeit

E ;;g 3m 5™ 8m 15m 30m 50m 800m 1000 m ;
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